

## 广宁城管执法队四项措施做好重污染日专项执法

# 让蓝天持续更长久

本报讯 针对近期雾霾天气有所反复的情况,按照市、区要求,区城管执法局广宁执法队迅速启动《空气重污染日应急方案》,结合城管工作职能主动作为,并积极联合相关部门进行综合治理。

一是无缝隙部署。一方面传达市、区指示精神,要求各执法小组结合辖区实际,采取相应措施,以积极主动的态度,完成好重污染日工作的任务。另一方面结合日间执法

行动充实晚间执法力量安排,加强夜间监管力度,严格杜绝夜间施工、露天烧烤、店外小煤炉、道路遗撒等问题;二是拉网式宣传。执法队对辖区内在建施工工地进行拉网式宣传,告知相关法律法规及空气重污染的危害,要求各施工单位按照要求停止施工,将污染环境的问题治理在源头;三是全方位管控。执法队对施工工地进行全面检查,对仍然存在产生扬尘违法行为的施

工工地,立即责令改正,问题严重的予以高限处罚;四是多渠道受理。通过96310热线、4274热线、执法队举报电话和街道社区反馈等多渠道进一步加强污染环境的举报受理力度,对于群众举报的相关违法问题要做到快速到位、及时处理。

下一步,执法队将进一步加强相关违法行为的治理力度,特别是对已责令改正的工地进行复查,确保重污染日应

急工作落到实处,取得实效。

成 瞳



## 区公安消防支队

### 女子悬空窗外 消防紧急救援

本报讯(通讯员杨占敬)前不久,石景山区消防支队古城中队接到市总队调度室命令,位于八角南路的一所居民楼,有一名38岁的女子欲轻生跳楼。接到报警后,古城消防中队立即出动2部消防车和消防队员赶往现场进行救援。

消防队员在赶到事发现场后发现,一名女子整个身体悬空在五楼的窗外,只见这名女子情绪比较激动,不停地晃动身子,屋内两名民警正用毛巾将其拽住,现场聚集了不少围观的群众,情况比较紧急。消防队员立即展开救援,他们首先架起救生气垫,同时2名消防队员进入屋内采取进一步施救措施。在施救过程中,该女子十分不配合,不停地抓挠消防队员手臂、胳膊,并咬住一名消防队员手背,消防队员忍痛拉住该女子的一只手臂,另外一名消防队员拉住其腿部。10分钟后,消防队员成功将该女子救下,围观群众一片赞许,大家悬着的心这才放了下来。

据事发房主介绍,他并不认识该女子,早上自己正在睡觉就听见有人敲门,开门后该女自称手机没电借座机拨打电话,该房主便让女子进入屋内,谁知一个不没留神,该女子坐在沙发上打了个电话便直奔阳台的窗户要跳楼,他便赶紧拨打了报警电话救助,事件的具体原因正在进一步调查中。



## 工商部门加强对有形市场监管



本报讯(通讯员马力)APEC会议结束后,石景山工商分局继续加强对有形市场的监督检查力度,重点对经营者资质、超薄塑料袋、商品进货台账、环境卫生等进行了检查,对市场存在的问题提出了整改意见,并结合“亮剑行动”对市场主办单位提出三项具体要求:一是要严格落实经营主体责任,加强日常管理,维护好市场秩序;二是加强消防安全宣传,加强安全隐患排查工作;三是加强管理人员值守,遇突发状况及时向相关部门进行汇报,为营造健康有序的市场环境做出积极努力。

## 何种情形可按份共有方式分割共有房屋?

### 案情回放:

沈某与杨某于1989年经人介绍相识、结婚。2011年、2012年,沈某曾两次诉至法院要求离婚,后经法院调解均撤回了起诉。2013年5月,沈某称与杨某夫妻感情确已破裂,双方矛盾不可调和,再次诉至法院要求离婚,并要求分割房产。杨某辩称,诉争房屋为夫妻共同财产,为了保持诉争房屋在使用价值上的完整性不同意分割。

法院经审理认为,双方感情确已破裂,故对离婚诉讼请求予以支持。因诉争房屋系夫妻共同财产,鉴于沈某与杨某除诉争房屋外均无其他房产,且均无能力向对方支付折价补偿,为保障双方的基本居住权利,在判令诉争房屋归沈某、杨某按份共有的前提下,各享有50%的份额。其中,南侧大间卧室、阳台由被告杨某居住使用,北侧小间卧室由原

告沈某居住使用,厨房、客厅、卫生间由双方共同使用。现本案已经发生法律效力。

### 法官提示:

在何种情形下,离婚时才能以按份共有的方式分割共有房屋呢?根据我国新的婚姻法,在双方协商一致的前提下可共同委托出租以分享租金或共同委托出售以分享房款,或是由一方居住使用,给予另一方一定的租金补偿。在双方无法协商一致的情况下,法院可在判决双方按份共有唯一共有住房的同时,结合当事人生活需要、房屋结构等因素明确双方实际居住使用方式。

该种处理方式既对争议房屋做出分割处理,避免了婚姻身份关系解除后判决继续共同共有缺乏基础的问题,同时又对离婚后如何公平合理的使用房屋作了安排,保证了双方居住权利的实现。

### 法条链接:

《中华人民共和国婚姻法》第17条:夫妻在婚姻关系存续期间所得的下列财产,归夫妻共同所有:工资、奖金;生产、经营的收益;知识产权的收益;继承或赠与所得的财产;其他应当归共同所有的财产。夫妻对共同所有的财产,有平等的处理权。

第39条:离婚时,夫妻的共同财产由双方协议处理;协议不成时,由人民法院根据财产的具体情况,照顾子女和女方权益的原则判决。夫或妻在家庭土地承包经营中享有的权益等,应当依法予以保护。陈仪佳



## 中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无休止干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

### 中医“舒经复聪疗法”

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络、益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药方剂,以通窍解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍,辨证治疗耳聋、耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。

2、具有行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。

3、具有活血化瘀、清楚自由基、修复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。

4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋

巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

### “舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤;
- ②特别适合病程长,疗效差的患者;
- ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;
- ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;
- ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果稳定;
- ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳鼻喉科专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋、耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋,突发性耳聋、老年性耳聋、药物性耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751  
地址:地铁1号线古城站c口往前50米